

# Под знаменем Ленина

Орган Первоуральского городского комитета КПСС и Первоуральского городского Совета народных депутатов

Газета основана в 1931 году

№ 247 (13287)

Пятница, 25 декабря 1987 года

Выходит пять раз в неделю. Цена 3 коп.

**Достоинно  
завершить год —  
дело чести  
первоуральцев!**

В ближайшие дни государственной комиссии будут предъявлены два дома: по улице Емлина и в поселке Динас. А сегодня отделочники стараются, наводят красоту в квартирах, чтобы новоселы были довольны. Бригада М. А. Титовой заслуживает самых теплых слов. Женщины трудятся, не считаясь со временем.

На снимке: члены бригады М. А. Титовой В. А. Кукушкина, Т. Н. Зяблищева.

Фото В. Зотова.



## КОГДА РЯДОМ ТОВАРИЩИ

Отлично трудится в эти дни на заводе комплектных металлических конструкций коллектив участка резины и пластмасс во главе с М. Н. Фисюком. Ежемесячная выработка достигает 118—120 процентов. Не так давно пришла на участок Зоя Фалина, но, перенимая опыт у опытных Д. П. Водозовой, Л. В. Назаровой, она научилась выполнять операции четко, качественно. Подтверждается правило: многое зависит от взаимозаменяемости. На помощь товарищам по бригаде всегда могут прийти Н. Гвоздева и А. Медведев, работающие на экструдерах. Отметим, что качество изделий — на высоте.

В. КИШИНЕЦ, рабкор.

## ПОЧЕРК МАСТЕРОВ

Почти четыре с половиной тысячи тонн сверхплановых труб прокатали за одиннадцать месяцев года прокатчики смены «С» мастера А. Н. Нарбутовских из цеха № 8 Новотрубного завода. Эта цифра в десять раз превышает взятые социалистические обязательства.

Коллектив имеет свой почерк. Его слагаемые — взаимовыручка, слаженные действия на разных участках стана, практический опыт. В бригаде 35 человек, из них десятиргом присвоено звание «Почетный металлург».

Особым авторитетом пользуются ветераны производства — вальцовщики А. В. Вячин, А. Ф. Гребенев, нагрывальщики металла А. П. Сычев, В. А. Мерзляков и другие.

А. ПОСТЕРНАК, штатный корреспондент.

## ХРОНИКА ТРУДОВЫХ БУДНЕЙ

Важный эксперимент по инициативе ВЦСПС начался свыше года назад в нашей области. Цель его в том, чтобы заинтересовать коллективы в снижении на предприятиях потерь рабочего времени по болезни. Сэкономленные таким образом средства переводятся на счет областного отдела здравоохранения. Какими же первыми итогами? Получено дополнительно пять миллионов рублей...

На предприятиях нашего города с целью укрепления здоровья людей тоже решаются социально-бытовые вопросы.

На одном из комсомольских собраний молодежь цеха № 28 Новотрубного завода предложила: «Давайте создадим комнату отдыха» Идею поддержало руководство цеха. И вот уже отгорожено помещение, начата побелка. По словам

начальника цеха Н. Ф. Воеводы, в первом квартале следующего года работа должна закончиться. В комнате появятся всевозможные тренажеры. Впрочем, социальные перемены — это не только будущее, но и настоящее. Недавно изменился интерьер цеховой столовой. Установлены ажурные решетки, отгорожена раздевалка. Хорошо потрудились бригады по выпуску нестандартного оборудования во главе с С. П. Родайкиным!

Преобразился бытовый комбинат рудоуправления. Отремонтированы бытовые,

улучшена вентиляция, в помещении сделана сауна. Помимо общей сушилки под каждый шкаф, где хранится одежда, проведено тепло. Многие сделали здесь начальную карьеру В. Д. Кучерук и начальник ремонтно-строительного участка М. С. Мартынов. По их инициативе были организованы субботники, работа выполнена в срок.

Долгое время в жилом поселке завода трубчатых строительных конструкций негде было провести спортивные соревнования. На днях закончено строительство корта. Потрудились молодежь предприятия и вместе с нею бригадир электриков И. Д. Дымов, который помог провести освещение. Также совместно с работниками завода по ремонту горного оборудования здесь соорудили стадион.

Создать бассейн и сауну в литейном цехе и стройучастке. Такое решение принято на заводе сантехизделий. Работу, которая ведется хозспособом, выполняют представители строительного участка. На заводе наделены завершить ее в первом квартале будущего года.

## НА СЧЕТ 707

Детям, оставшимся без родителей, решили помочь и жители поселка Самстрой. На очередном заседании женсовета, который возглавляет коммунист Евгения Ивановна Омелькова, женсовет отчитался о сборе средств на счет № 707. Активно поработали З. Бельских, Т. Тонкова, Л. Смоородина, М. Мальцева, Л. Щелконогова, Н. Соколова, В. Толкачева, Н. Данилова, Г. Багаева и другие. Внесено 300 рублей. Сбор средств продолжается.

В планах женсовета — работа по укреплению молодой семьи. А пока составлен годовой план работы с трудными семьями, помощи одиноким престарелым жителям.

Сейчас женсовет готовит новогодний вечер отдыха.

Г. ШАМАЕВА,  
штатный инструктор  
горисполкома.

## Знаки активистам

Решением центрального совета Общества спасения на водах группа первоуральцев отмечена знаками «За активную работу в ОСВОДе РСФСР». Это председатели советов первичных организаций общества, педагоги школ города И. Н. Домрачева, И. И. Зегкина, О. П. Игнатова, В. И. Белоусова, работник автобазы № 8 Н. А. Воронов, методист дворового клуба УЖКХ Новотрубного завода Л. Ф. Коротаева, председатель профкома хлебокомбината М. В. Еремина и заместитель начальника цеха № 11 филиала Новотрубного завода Н. А. Коврижных. По итогам работы в 1987 году еще 35 активистов ОСВОДа награждены денежными премиями.

Н. ОШУРКОВА,  
председатель горсовета ОСВОД.

В объединении Первоуральскшвейбыт прошел кустовый семинар закройщиков, на котором ведущие специалисты областного Дома моделей рассказали о конструировании, тех-

## Семинар закройщиков

нология и моделировании одежды с учетом моды будущего года. Выступления сопровождались показом

## В ГОРКОМЕ КПСС

На очередном заседании бюро горкома КПСС рассмотрено постановление VI пленума горкома КПСС «О культурной роли партийных организаций в воспитательной работе по месту жительства трудящихся» и постановление VI пленума горкома КПСС «О культуре и спорту по месту жительства трудящихся» не принимают участия добровольное спортивное общество, спортивный клуб «Уральский трубник». С подростками работают буквально единицы спортсменов-разрядников.

Партийному, профсоюзному, комсомольскому комитетам и диоцезу завода предложено до 10 февраля разработать комплексную программу воспитательной работы по месту жительства трудящихся до 1990 года.

С участием руководителей Новотрубного завода и треста Уралтяжтрубстрой на заседании бюро горкома КПСС рассмотрена записка промышленно-транспортного отдела горкома партии о ходе реконструкции и технического перевооружения на Новотрубном заводе. При обсуждении выражена тревога по поводу большого отставания в освоении средств. Только на реконструкции цеха Т-1 отставание составляет почти миллион рублей, по цеху Т-2 — более 800 тысяч рублей. Причина в том, что объекты неудовлетворительно обеспечены материально-техническими ресурсами, не хватает технической документации.

Руководители треста Уралтяжтрубстрой считают цех Т-2 непусковым объектом, и ресурсы комплектуются в последнюю очередь. Бюро горкома КПСС за низкий уровень организаторской работы на объектах реконструкции, несвоевременное решение вопросов обеспечения технической документацией и материальными ресурсами строго предупредило заместителя директора Новотрубного завода по капитальному строительству Л. М. Борисова и заместителя управляющего трестом Уралтяжтрубстрой В. Я. Лагунова. Управляющему трестом Уралтяжтрубстрой А. И. Ткачку и директору Новотрубного завода В. Н. Дуеу предложено в ближайшее время определить конкретную программу освоения средств на реконструкции завода в новом году.

В культурно-массовых мероприятиях по месту жительства новотрубников участвуют самостоятельные коллективы Дворца культуры и техники, клуба филиала предприятия, библиотеки, дворовые клубы. Наиболее популярны в микрорайонах праздники улиц и дворов.

Вместе с тем бюро горкома КПСС отметило, что деятельность социально-воспитательных комплексов еще не отвечает требованиям дня. На заводе нет четкой программы улучшения воспитательной работы в микрорайонах. Не случайно нет соответствующей материальной базы для занятий физкультурой и спортом, техническим творчеством в социально-воспитательных комплексах № 2, 11. Нет здесь никаких любительских объединений, срываются дежурства добровольной народной дружины.

Бюро горкома КПСС рекомендовало секретарю партийного комитета треста Уралтяжтрубстрой С. И. Серебренникову и секретарю парткома Новотрубного завода С. Ф. Портнову наметить совместную программу партийно-политической работы, обеспечивающей на объектах реконструкции выполнение планов освоения средств.

лекция входили все виды одежды: нарядные и повседневные платья, костюмы для молодых и людей старшего возраста.

Л. КОРМИЛЬЦЕВА,  
художник-модельер.

Нередко предприятия этого обслуживания называют «Служба каждого дня». Сегодня действительно трудно представить нашу жизнь без услуг по стирке белья и химчистке изделий, ремонту одежды, обуви, парикмахерского обслуживания. Популярность службы сервиса среди населения в год растет. Объем реализации бытовых услуг за два года пятилетия достигнет более шести миллионов рублей, план будет перевыполнен, чему способствует постоянный поиск и внедрение новых видов услуг и форм бытового обслуживания.

# ПРОБЛЕМЫ СЛУЖБЫ СЕРВИСА

Задать перед нами коллективом стоят серьезные, а решать их нам год от года становится труднее, поскольку материально-техническая база не отвечает элементарным требованиям. За последние два года мы открыли только Дом быта в Корабельной роше. До конца пятилетия планируется сдать в эксплуатацию бытовую комбинат на Динасе, открыть комплексный приемный пункт у проходной Новотрубного завода. Даже если эта программа будет выполнена, она далеко не решит всех проблем.

Взять седьмой микрорайон. Здесь проживает десять тысяч жителей, а служба быта здесь представлена одним комплексным пунктом и парикмахерской на четыре рабочих места. Сейчас застраивается восьмой микрорайон, но никакого

вопрос улучшения медицинской помощи детям сейчас стоит на повестке дня очень остро и волнует не только медиков, но и всех первоуральцев, имеющих детей или готовящихся стать родителями. В городе нет единой педиатрической службы. Детские поликлиники и стационары подчинены различным ведомствам. Но если развитие педиатрии в медицинских частях предприятий их руководство придает какое-то значение, то городская детская больница находится на положении пасынка.

# ГОРЬКО ТЕРЯТЬ НАДЕЖДУ

По результатам работы она одна из лучших в области. Хорошо отлажена система реанимации новорожденных, выхаживания недоношенных детей, поликлиническая служба следит за здоровьем более 12 тысяч юных горожан. Достигается это ценой огромных усилий медицинского персонала, вынужденного работать в очень стесненных условиях.

Город растет, а материальная база больницы остается на уровне шестидесяти годов: стационар на 60 мест для выхаживания недоношенных и лечения детей первого года жизни, две поликлиники, две молочные кухни, размещенные в приспособленных помещениях, ни одно из которых не соответствует современным требованиям.

В ноябре санитарная вынесла постановление о сокращении в отделении детских мест до сорока, чтобы оборудовать палаты для матерей новорожденных. Сейчас они вынуждены обитать в подвальном помещении, что неблагоприятно для здоровья женщин в послеродовом периоде. Как быть? Не можем мы улучшить условия пребывания в больнице взрослых за счет детей: стационар специализированный, и не

готовления мебели. Перед службой быта поставлена задача расширить платные спортивно-оздоровительные услуги, заняться организацией свободного времени населения, внедрить такую форму обслуживания, как «Сделай сам». Но для организации этих услуг тоже необходима материально-техническая база.

Кроме того, у нас практически нет площадей для вспомогательного производства. В связи с этим необходимо создание базы для организации ремонта технологического парка, реконструкции и нового строительства, а также организации единого центрального склада.

Время идет, а вопросы бытового обслуживания населения рассматриваются все еще по старинке, чуть ли не на последнее место ставят их предприятия в своих планах социально-экономического развития. Чем же иначе, как не руководящим руководством, партийных и профсоюзных организаций предприятий к быту своих трудящихся, можно объяснить тот факт, что целые новые жилые массивы застраиваются без бытовых служб, нет помещений для этой цели у заводских проходных, на территории заводов и фабрик?

В. МЕЖОВ, начальник горбытуправления.



Вадим Володин — волоочильщик труб цеха № 6 Новотрубного завода. Рабочий молод, но некоторым его коллегам со стажем не мешало бы поучиться у комсомольца отношению к производственным обязанностям, крепкой дисциплине.

Фото А. Кадочникова.

# СЛУЖАТ НАШИ ЗЕМЛЯКИ ВОИН - ИНТЕРНАЦИОНАЛИСТ

Гене Абросимову два года. Он уже много успел за жизнь: после окончания школы № 2 выучился в сельском ПТУ на сварщика чистейшего разряда. Поступил в техникум связи. Окончил автошколу ДОСААФ, занимался борьбой и боксом. Не стоял в стороне от общественной жизни.

Раньше была у Геннадия мысль о приобретении военной специальности. Морально и физически он казался готов к службе. Поэтому его мама и папа, буднично горюно, не удивились, получив письмо, которым они гордятся.

А служба Гена Абросимов в Афганистане. Выполняет интернациональный долг.

# ПРОФСОЮЗ И СПОРТ ОРИЕНТИР

Организация в нашей стране единого Всеобщего добровольного физкультурно-спортивного общества (ВДФСО) явилась следствием перестройки, коснувшейся всех сторон нашей жизни, в том числе физической культуры и спорта. Впервые на деле были разделены физкультура и спорт, названы направления их развития: массовая оздоровительная работа и работа о повышении спортивного мастерства.

Физкультурный актив Первоуральска в конце мая этого года избрал временный руководящий орган — президиум городского совета ВДФСО профсоюзов, который с августа начал функционировать. В работе, проведенной за истекший период, делегатам первой отчетно-выборной

конференции городского совета ВДФСО профсоюзов доложил его председатель Н. П. Берестин. Сегодня совет объединяет 44 коллектива физкультуры. Во всех начата и ведется перестройка работы. Президиум совета четырежды в расширенной материальной базе, как испытывает потребность в расширении материальной базы, как испытывает потребность в расширении материальной базы, как испытывает потребность в расширении материальной базы.

# После КРИТИКИ

16 декабря в выступлении «Прежде всего — забота о людях» ветеран партии А. А. Ганцев сослался на отказ технического секретаря узла связи записать его на прием к начальнику. В ответе в редакцию главный инженер узла связи П. Д. Кадильов сообщает: «Проверка установлена, что на месте технического секретаря М. А. Ашихмин сидела одна из наших работниц. Поскольку А. А. Ганцев не помнит даты посещения, фамилию исполняющей обязанности секретаря установить не удалось. В коллехтиве проведена беседа о правилах работы с посетителями».

# Готовы ли к переходу на полный хозрасчет и самофинансирование

Недавно в горкоме КПСС при аттестации директору Билимбаевского экспериментального завода строительных конструкций и деталей И. Т. Послухаеву высказаны серьезные замечания: на предприятии велики сверхплановые запасы металла, низка фондоотдача, плохо готовится коллектив к переходу на самофинансирование и хозрасчет. О том, что сейчас предпринимается на заводе, рассказывает И. Т. Послухаев.

Давно знаю бригадира первого цеха А. А. Колоса. Квалифицированный специалист. Вот факт, который характеризует его как человека, заинтересованного не только в личном успехе, но и в делах всего коллектива. А. А. Колос перешел в отставку бригаду и вышел ее в переводовые. Как собрался этот? Организацией звенья, объединения людей по психологической совместности. И результат не замедлил сказаться. Несколько важен подобный пример сегодня, в преддверии перехода нашего предприятия на самофинансирование! Ведь он стимулирует инициативу в других бригадах, невольно повышает требовательность друг к другу.

Один человек всех проблем не решит. Ту же инициативу требуется подкреплять организационными мерами. Вот уже почти год действует у нас такое положение: бригадам премия начисляется исходя главным образом из их собственных результатов, а не всего цеха, как было прежде. На ее величину влияет и процент сдачи продукции с первого предъявления. Говорю об этом и думаю: насколько окажутся эффективными эти меры, когда мы перейдем на самофинансирование? Тревожит вот что: проработали нынешний год неплохо, выполнили за 11 месяцев план поставок, а вот с прибылью беда: недодали ее государству три тысячи рублей. Между тем с будущего года это один из важнейших показателей. Так как же расчитать нашу работу: успех или неудача?

В каждом негативном факте надо разбираться конкретно. Из-за чего не получили запланированную прибыль? Вроде бы и оборудование работало более или менее ритмично, и дисциплина хуже не стала. Причина такая: с прошлого года сохранились переходящие остатки товарно-материальных ценностей. Во время не реализовали их, оттого и убытки. И еще. Себестоимость продукции оказалась выше, чем мы рассчитывали.

Как-то довелось услышать: себестоимость — барометр хозрасчета. Точно сказано. Плохо организован хозрасчет — потери обязательно будут. Тут киловатт-час электроэнергии, там литр горючего. Мелочь? В итоге эта «мелочь» в круг-

# ДЕНЬГИ СЧЕТ ЛЮБЯТ

Я полагаю, что материальные рынки вообще должны стать сегодня главными для улучшения качества продукции, роста производительности труда. Сколь же мы перейдем с 1 января 1987 года на новую систему хозяйствования, подыать последний показатель на шесть процентов. Не бывало прежде достижение. А все почему? Перешли на новые тарифные ставки и должностные оклады. Одновременно сумели сократить более двадцати человек. Люди сегодня стали больше ощущать, что от их активности зависит и сумма заработка. Как в дальнейшем стимулировать их труд? Сейчас отделом организации труда и зарплаты разработано новое положение о премировании на ритмичный выпуск продукции в течение месяца. Слово «тоннаж» постепенно отходит на задний план, а в дальнейшем, надеюсь, исчезнет вовсе.

Но вот вопрос, который задаю сам себе «на засыпку»: будет ли по-настоящему эффективен хозрасчет при условии незагруженного оборудования? Из-за отсутствия металлпроката заказов на 1988 год емеем явно недостаточно. Поставщики, думаю, в конце концов все же отгрузят недостающий металл. Значит, нам самим в оперативный срок надо будет найти покупателей. А для этого нужна продукция привлекательная как внешне, так и по своим техническим параметрам. В будущем году мы собираемся впервые выпустить новые ступчатые станции, блочные конструкции. Для нас это сулит дополнительную экономию металла и прибыли. Ведь цена на новые изделия будет повышенной. Что же касается убыточных для нас заказов, то от них постепенно будем отказываться. Такова стратегия работы коллектива.

Важно, чтобы молодежь училась перенимать опыт у известных спортсменов — своего старона. А. Н. Тягилчев с динасового завода рассказал о значительной поддержке со стороны заводских работников — энтузиастов, благодаря которым стало возможным проведение на заводском стадионе многих спортивных праздников с привлечением большого числа трудящихся, членов их



# Отдохнули бригады на стадионе

На стадионе «Горняк» поселка Магнитка ремонтные бригады слесарей и электриков дробильно-обогатительной фабрики провели день отдыха. Это была инициатива главного энергетика фабрики комсомола Александра Ивановича Глазкова и механика Анатолия Николаевича Возжаева.

С удовольствием играли в настольный теннис, шахматы, шашки, а затем состоялся матч по мини-футболу на снегу. Счет в пользу электриков, но и победители, и проигравшие получили сувениры.

А затем обе бригады парились в сауне, пили чай с тортиками и конфетами. Рабочие получили заряд бодрости на трудовую неделю.

Я. БАГАЕВ, рабкор.

Качество жилья в городе зависит не только от коллектива треста Уралтяжтрубстрой, но и от завода термозащитных материалов. Именно здесь выпускают плиты повышенной жесткости, которые идут для утепления кровли. Свыше десяти лет существует такой участок на предприятии, высота его марка у потребителя продукции. Авторитет коллектива зиждется на инициативы его работников. Вот бригадир наладчиков оборудования Владимир Геннадьевич Еретнов — человек, неравнодушный к делам производства. Потому и вверенные В. Г. Еретнову и его коллегам механизмы не простаивают. Зоя Александровна Макарова — сменщик готовых изделий.

На снимке: В. Г. Еретнов и З. А. Макарова. Фото В. Зотова.

# БЕССЕРДЕЧИЕ

Стоял сырой осенний вечер, ветреный и дождливый. Компания мужчин, играющих во дворе в домино, начала расходиться по квартирам. На ветру у подъезда со стариковской потерянностью топтался Иван Васильевич Дорощин. Иван Васильевич Дорощин. «Домой не пойду». Когда появилась дочь, он попросил меня проводить его. Е. А. Уфимцева из квартиры № 27: «Иван Васильевич — скромный, тихий человек. В свои 80 лет он ездит на вокзал, просит хлеба или денег у прохожих, а ведь он получает приличную пенсию — 89 рублей. «В апреле 1987 года А. И. Булыгина привезла из Котурки своего отца И. В. Дорощина, 80-летнего старика. Он продал в Котурковке свой дом и деньги отдал дочери. Теперь она бьет отца, выгоняет из квартиры. На днях выпросила его, раздетого, на балкон, он решил спуститься вниз и упал на третий этаж. Если она не хочет его содержать, пусть определяет куда-нибудь, но не гонит то на балкон, то в коридор, не издается над человеком».

Есть и такие соседи, которые не хотят портить отношений с Анной Ивановной, безразлично к судьбе старика, потому что это случилось не с ними. А где гарантия, что этого не может случиться с другом? С самой Анной Ивановной? Ведь она тоже мать. Передо мной протокол общего собрания жильцов подъезда, проходившего еще 29 сентября прошлого года. Когда-то она избрала Булыгину старшей по подъезду. И сильно пожалела об этом. Булыгина начала всем грубить, командовать не хуже чековской унтера Пристрибева. Решили ее отстранить от общественной должности «за грубость, неуважение к людям».

Начальник жилищно-коммунального хозяйства Тамара Лукьяновна Тимошина беседовала с Ивановной Васильевной, чувствуя необходимость своего положения, боится сказать лишнего. На вокзале другого этажа, отвечающей жилищной бригаде, отпустил ее.

На конференции работу президиума горсовета ВДФСО профсоюзов признали удовлетворительной. Однако в постановлении записано: совершенствовать массовую оздоровительную работу, больше уделять внимания физкультуре по месту жительства, в трудовых коллективах. Председателем президиума горсовета избран Н. П. Берестин.

В то же время спортивных работников Новотрубного треста в состоянии далеко устоявшего заводского стадиона. У нас в конторе комсомольцев больше уделять внимания физкультуре по месту жительства, в трудовых коллективах. Председателем президиума горсовета избран Н. П. Берестин. Работников занимающихся здесь не тянет. Организации

М. ФРОЛОВА, нештатный корреспондент.



## НА ПРИЗ Д. М. ХРИПУНОВА

Школа № 20 и горком ВЛКСМ стали организаторами соревнований по пулевой стрельбе на приз имени Д. М. Хрипунова, бывшего педагога и участника войны.

В минувшую субботу горшколы принимал 72 юных стрелка из 14 команд. В итоге почетный приз получил свою первую прописку у хозяев. Набрал 366 очков, они вышли победителями, опередив школы № 6 и 7, занявшие соответственно второе и третье места. Любопытно, что Дмитрий Мионович Хрипунов в свое

время работал именно в этих школах. Грамоты за успех в личном зачете вручены Алексею Фомишу (школа № 20), Ирине Войтеховой (школа № 6), Андрею Яговцеву (школа № 3).

Оргкомитет благодарит Юрия Герасимова — председателя городской федерации стрелкового спорта, горком ВЛКСМ и военных руководителей школ за помощь в проведении соревнований.

В. ГАЛИМБЕКОВ,  
военрук  
школы № 20; главный  
судья соревнований.

## ВОЛЕЙБОЛ — ФУТБОЛ

### Трудные соперники

В спортивном зале производственного объединения «Хромник» состоялась встреча очередного тура розыгрыша кубка области по волейболу среди мужских команд. Встречались волейболисты Ирбита и «Уральского трубника». Первая игра завершилась победой первоуральцев 3:1. На следующий день поединки проходили в остром и напряженном ключе. После четырех партий счет 2:2. Все решала пятая, которая ознаменовалась явным преимуществом наших ребят — 15:5. Таким образом, «Уральский трубник» продолжит борьбу за кубок.

### Кто мечтает о финале

Участники зимнего первенства города вышли на финишную прямую предварительного этапа соревнований. В первой группе на спортплощадке птицефабрики в двух очередных турах максимум очков взял «Строитель», победив футболистов «Медика» — 1:0 и «Энергетика» — 7:1. Спортсмены треста УТТС с учетом двух стартовых ничьих имеют 6 очков. На одно меньше в активе «Уральского трубника», выигравшего 2:0 у «Прометей», и магнитского «Горняка», который, как и лидер, не испытал горечи поражений.

Уверенно движется к намеченной цели во второй группе «Металлист», разгромивший «Луч» — 12:0 и «Динамо» — 4:0. «Автомобилист» тоже забил четыре безответных мяча в ворота «Литейщика», а над «Лучом» взял верх 3:1. У лидеров соответственно 8 и 6 очков (у автотранспортников игра в запасе). За третью путевку в финал предстоит борьба динамовцев, «Котельщика» (завод СТИ) и «Дичаса» — у всех по 4 очка. Не потерял шансы пробиться в решающую стадию и «Литейщик». В третьей группе, на поле школы № 2, почти все трудные матчи позади у «Хромника» и отличный итог — четыре успешных поединка из четырех. Следует отметить очень важную победу химиков над «Дружбой» — 2:0 и результативность во встрече со «Старгом» — 12:1.

Вторую позицию с 7 очками занимает «Факел», у него лишь одна ничья. А впереди у талищных футболистов дуэль с «Хромником». На третьем месте «Заря» (6 очков), которую преследует «Дружба» (4 очка). Эти команды будут выяснять отношения в ближайшем туре.

П. СЕРГЕЕВ.

### ИЗВЕЩЕНИЕ

29 декабря в 17 часов в малом зале Дворца культуры и техники Новотрубного завода состоится очередное занятие народных заседателей на тему: «Законодательство о браке и семье».

Нарсуд.

Зам. редактора  
А. А. КИПРИЯНОВА.

## Реклама и объявления

Кинотеатр «Восход». 25, 26 декабря «ЗАВТРА БЫЛА ВОИНА» (2 серии). Сеансы: 15, 17, 19 час.  
«ПРАВОСУДИЕ» (2 серии). Сеансы: 9, 12, 21 час.  
Кинотеатр «Космос». 25, 26 декабря «ТАЮЩИЕ ОБЛАКА» (2 серии). Сеансы: 25-го — 12, 18, 21 час; 26-го — 15, 18, 21 час. «СКАЗКА ПРО ВЛЮБЛЕННОГО МАЛЯРА». Сеансы: 25-го — 9, 11 часов; 26-го — 9, 11, 13 часов. 25 декабря в 15 часов «КЛЮЧ БЕЗ ПРАВА ПЕРЕДАЧИ»  
Дворец культуры «Строитель». 25 декабря «ГОЛОВА ГОРГОНЫ». Сеансы: 18, 20 час.  
Клуб филиала Новотрубного завода. 25 декабря «РЕЙС 222» (2 серии). Сеансы: 18, 20-30 час.  
Клуб имени В. И. Ленина. 25 декабря «РЕДКАЯ ПОРОДА». Сеансы: 18, 20 час.

### КИНОТЕАТР «ВОСХОД»

25 и 26 декабря в 23 час. 30 мин. сеансы «До и после полуночи» Новая цветная двухсерийная комедия Эльдара Рязанова

### «ЗАБЫТАЯ МЕЛОДИЯ ДЛЯ ФЛЕЙТЫ».

29 и 30 декабря в 23 часа новогодняя развлекательная программа для молодежи.

Для вас, зрители, встреча с вокально-инструментальным ансамблем «Магнитон», лотерея фонда молодежной инициативы, в музыкальных антрактах — игровые и развлекательные мультфильмы, премьера новой цветной широкоформатной эксцентрической комедии «Человек с бульвара Капуцинов» (киностудия «Мосфильм»).

Билеты продаются в кассах кинотеатра и в горкоме ВЛКСМ. Стоимость билетов 1 руб. 80 коп. и 2 рубля.

### КИНОТЕАТР «КОСМОС»

26 декабря, в субботу, в 23 час. 30 мин. впервые новый цветной художественный фильм «Миражи любви» (СССР — Сирия).  
Открыта предварительная продажа билетов.

ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ И ТЕХНИКИ НОВОТРУБНОГО ЗАВОДА И КООПЕРАТИВ «ЕВРАЗИЯ» приглашают 31 декабря на новогодний карнавал. Всю ночь работают новогодний базар, бар, буфеты, новогодняя почта, фотостелье «Момент» (в конце вечера каждый получит фотографию), а также видеобар. В малом зале демонстрируются мультфильмы, в цветочном зале проводится видеодискоотека, для любителей танцев диско-группа «Диалог» подготовила новогоднюю программу. Лучшие карнавальные костюмы будут отмечены призом Деда Мороза и Снегурочки. Разыгрывается новогодняя лотерея. Каждый может выиграть цветной телевизор «Кварц», самовар, книги, карманные часы «Электроника».

Билеты можно приобрести в кассе Дворца культуры и техники и в кооперативе «Евразия». Справки по телефонам 7-57-84, 7-54-10.

### КНИЖНЫЕ МАГАЗИНЫ НОВОУТКИНСКА И БИЛИМБАЯ ПРЕДЛАГАЮТ КНИГИ СРЕДНЕ-УРАЛЬСКОГО КНИЖНОГО ИЗДАТЕЛЬСТВА.

240 лет существует горнозаводская народная роспись. 240 лет цветет яркий, неуязвимый уральский букет на лаковых подносах, шкатулках, прялках, бураках, даря людям радость и хорошее настроение.

Книга В. А. Бардулина «Уральский букет» познакомит читателя с историей декоративной росписи и ее творцами, покажет уникальные произведения народных умельцев, которые хранятся в музеях Москвы, Ленинграда, Свердловска, Нижнего Тагила и других городов.

Научно-популярная книга С. Ф. Мешавкина «Тропой геокосмоса» рассказывает о сложных проблемах современной геологии, научных спорах, в которых рождается новая теория строения и развития земной коры, о сверхглубоком бурении и создании уникальных буровых станков, о проблемах развития минерально-сырьевой базы на Урале.

«Царь-машина». Книга доктора технических наук, лауреата Государственных премий СССР Б. И. Сатовского, много лет возглавлявшего в производственном объединении «Уралмаш» конструкторский отдел горнорудного и доменного машиностроения, продолжает цикл «Уральская инженерия».

Автор — один из пионеров отечественного экскаваторостроения — рассказывает о замечательных страницах истории создания могучих машин, размышляет о дальнейших путях развития экскаваторной техники, творческом поиске инженеров и конструкторов.

Повести и рассказы, вошедшие в первую книгу молодого свердловского писателя Валерия Исхакова «Прочие опасности», отражают разные грани его творческих поисков. Читатель найдет здесь и остроконечную, полнью неожиданных поворотов повесть «Досье», действие которой развертывается в новогоднюю ночь в пустынном здании института, и произведения, чьи герои, словно выхвачены из гуши заводских будней.

### УВАЖАЕМЫЕ ПЕРВОУРАЛЬЦЫ!

Фотография по ул. Емлина, 12-а приглашает вас сфотографироваться у новогодней елки с Дедом Морозом и Снегурочкой.

## Поздравляем

Поздравляем **ЦЕПЕЛЕВЫХ** Николая Алексеевича с 60-летием, а Валентину Агеевну с 55-летием. Желаем крепкого здоровья, долгих лет жизни.  
Сваты, дети, внуки.

Дорогую **ДАНИЛОВУ** Валентину Михайловну поздравляем с 60-летием. Желаем здоровья, долгих лет жизни, семейного благополучия.  
Жена, дети, внуки.

Дорогую дочь, маму, бабушку **БЕРСЕНЕВУ** Галину Николаевну поздравляем с юбилеем. Желаем крепкого здоровья, счастья.  
Родители, дочери, зятья, внуки.

Уважаемого ветерана войны и труда **СЕРЕБРЕННИКОВА** Аркадия Алексеевича поздравляем с 70-летием. Желаем крепкого здоровья на долгие годы.  
Сестра, зять, племянники.

Поздравляем дорогую маму, бабушку, сестру **ПЛОХИну** Петровну с 60-летием. Желаем крепкого здоровья на долгие годы, счастья и всего самого доброго.  
Дети, внуки, сестры, брат, родственники.

Поздравляем дорогих родителей **КОЛМОГОРЦЕВЫХ** Александра Алексеевича с 60-летием, а Анастасию Андреевну с 59-летием. Желаем крепкого здоровья, долгих лет жизни.  
Дети, внуки.

Поздравляем **ШАХМАЕВЫХ** Бориса Васильевича и Людмилу Ивановну с 40-летием совместной жизни. Желаем крепкого здоровья, счастья, бодрости, успехов в работе.  
Дети, внуки, Москвины.

Сердечно поздравляем с 80-летием дорогого отца, дедушку **ФЕДОТОВА** Степана Ивановича. Желаем крепчайшего здоровья на продолжительные годы.  
Дочери, зятья, внуки, сваты Лукнины.

### К СВЕДЕНИЮ ПОКУПАТЕЛЕЙ!

Сегодня в Билимбае открывается магазин № 6 «Умелые руки». Время работы — с 10 до 18 часов, в субботу с 9 до 17 часов. Выходной — воскресенье.

Адрес магазина: пос. Билимбае, ул. Ленина (возле магазина № 4 «Товары для дома»).

**ОБЪЕДИНЕНИЕ ОБЩЕСТВЕННОГО ПИТАНИЯ** объявляет прием учащихся в среднее профессионально-техническое училище № 6 Новотрубного завода на отделение поваров (с образованием 10 классов). Срок обучения — год. Начало учебы с января 1988 года. Учащиеся обеспечиваются общежитием и стипендией.

Для поступления необходимы следующие документы: заявление (несовершеннолетних и родителей), документы об образовании, характеристика из школы или с места работы, свидетельство о рождении или паспорт (при личной явке), автобиография, справка с места жительства, 12 фотографий размером 3х4, медицинская справка формы 086. В училище принимаются девушки и юноши с образованием 10 классов.

Адрес училища: 623107, пос. Тагил, ул. Сакко и Ванцетти, 17, среднее профессионально-техническое училище № 6. Телефоны 2-36-26, 7-51-24.

За справками обращаться в отдел кадров объединения общественного питания по адресу: г. Первоуральск, пр. Ильича, 35, тел. 2-37-89.

## Меняем

Меняется комната (13,6 кв. м, 3-й этаж) в квартире с одним соседом по ул. Чкалова и комната в квартире с соседями в новом доме (15 кв. м, 3-й этаж) на Магнитке на однокомнатную отдельную квартиру. Обращаться: ул. Чкалова, 39, кв. 4 после 18 часов.

Меняю 2-комнатную кооперативную квартиру (31,5 кв. м, полностью оплачена) в Нижнем Тагиле на однокомнатную кооперативную в Первоуральске и комнату в квартире с соседями в Нижнем Тагиле. Обращаться: г. Первоуральск, ул. Советская, 20, кв. 152 после 18 часов.

Меняю 2-комнатную благоустроенную квартиру (31 кв. м, 4-й этаж) в центре Нижнего Тагила на равноценную в Первоуральске. 1-й и 5-й этажи не предлагаются. Обращаться: ул. Вайнера, 25, кв. 49.

Продается кирпичный дом из трех комнат со всеми удобствами в г. Киеве. Звонить в Киев по телефону 433-39-62 до 10 часов утра.

Продается дом в пос. Билимбае, ул. Сакко и Ванцетти, 3-а. Обращаться: г. Первоуральск, ул. Вагутина, 53-а, кв. 40 в вечернее время.

Требуется жилплощадь для девушки. Согласно ухаживать за престарелыми людьми. Обращаться по тел. 2-57-29 с 17 до 18 часов.

Коллектив работников городского народного суда выражает соболезнование судье покойной Александры Петровны.

Администрация, партийная, профсоюзная организации цеха № 5 Новотрубного завода выражают искреннее соболезнование родственникам по поводу кончины ветерана труда **СОБАКИНА** Бориса Георгиевича.

Коллектив отдела материально-технического снабжения Новотрубного завода скорбит по поводу кончины бывшего работника отдела участника Великой Отечественной войны **КАМАГАНЦЕВА** Михаила Петровича и выражает соболезнование родным и близким покойного.

## Благодарим

Выражаем глубокую благодарность администрации, партийной, профсоюзной и комсомольской организации, депутатской группе, отделу механика, механикам смены «В» цеха № 7 Новотрубного завода, всем товарищам по работе и друзьям, особенно В. Медянцеву, Б. Капланскому, В. Герасимову, В. Федоровичу, В. Гилеву, коллективом городской больницы № 6, ЦЗЛ ЗКМК, всем родным и знакомым, оказавшим помощь и разделившим наше горе по поводу кончины нашего любимого мужа и отца И. В. Крутикова.  
Жена и дочь.

Выражаем глубокую благодарность дирекции, коллективом отдела капитального строительства динасового завода, узла связи, друзьям, близким за помощь, оказанную в похоронах дорогого и любимого мужа и отца Бурдукова Николая Ксенофонтовича.  
Жена, сын.

Выражаем сердечную благодарность администрации, партийной и профсоюзной организации УЖКХ и отделу труда и заработной платы Новотрубного завода за оказанную помощь и участие в похоронах нашей дорогой и любимой Лебедевой Нины Николаевны.  
Родственники покойной.

Сердечно благодарим администрацию, общественные организации объединения общественного питания, друзей и коллег, оказавших помощь и участие в похоронах дорогой мамы Шороховой Нины Степановны.  
Родные покойной.